
令和 2年度 過年度の学部等卒業生に対するアンケート調査等 

 

埼玉女子短期大学キャリアサポートセンター 

 

〇調査対象   352 名 

〇調査方法   短期大学基準協会の卒業生調査への参加による 

抽出した学生に回答用ＵＲＬをメールで送信 

集計は短期大学基準協会が行った 

〇回答者数   67 名 （回答率 19％） 

 

●あなたの卒業した短期大学の評価について 

 

●あなたの現在の立場から見て、短大で学んだ知識や能力はどの程度役に立っているか① 
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●あなたの現在の立場から見て、短大で学んだ知識や能力はどの程度役に立っているか② 

 

 

●ＳＡＩＪＯを親しい友人や後輩にすすめるか      ●卒業後の進路               
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●卒業直後の雇用形態                  ●現在のキャリア                  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●現在の雇用形態                     ●取得した免許資格を仕事に活用したか  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●短大卒業後に本学とどのような関わりを持っていたか 
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●本学に求める取り組み・支援について 

 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

その他

特になし
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資格取得支援


